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HYDRA 2002 KUTATÓ, FEJLESZTŐ ÉS TANÁCSADÓ KORLÁTOLT FELELŐSSÉGŰ TÁRSASÁG 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

ADAPTÍV INNOVÁCIÓS MŰSZERBERENDEZÉS A HYDRA 2002 KFT-NÉL 

PROJEKT BEFEJEZÉSI DÁTUM: 2018. 09. 04. 

 

Az Hydra 2002 Kft. a GINOP-2.1.8-17-2017-00934 kódszámú „Adaptív innovációs műszerberendezés a 

Hydra 2002 Kft-nél” című projekt támogatására 50%-os 6,02 millió forint vissza nem térítendő európai 

uniós támogatást nyert el. A 12,05 millió forint összköltségű projekt a Széchenyi 2020 program keretén 

belül valósult meg.  

 

 

A Hydra 2002 Kft. már 15 éve kiemelkedő jelentőséggel van jelen a környezetvédelemben. Amellett, hogy 

elsődlegesen környezetromboló készítmények kiváltásán dolgozik, az emisszióméréssel kapcsolatos 

teendőket is fontos ügyének tekinti. Épp ezért a cég az utóbb felsorolt területen terjeszkedni kívánt, hogy üzleti 

partnereinek egy olyan szintű szolgáltatást nyújtson, amely magasabb minőségű követelményeknek felel meg 

az emissziómérés területén.  

 

Ennek megvalósulása érdekében beszereztünk egy olyan emissziómérő berendezést, amely szabályszerűen, 

szabványosan és gyorsan előállítható adatokat rögzít a helyszínen. A berendezés, amelynek fontos 

hozzáadott értéke, hogy a cég partnereinek helyszínén látja el feladatát, méreteiből adódóan mobilizálható, 

valamint kezeléséhez elég csupán 1 fő is. Ez lehetővé teszi azt, hogy akár utazó labor felszereléseként is 

működtethető legyen. A Hydra 2002 célja mindezzel egy olyan elérhető technológia, amely nemcsak a 

környezetre van jótékony hatással, hanem a partnerkapcsolatokra is olyannyira, hogy szolgáltatása 

multinacionális szintre javulhasson.  

 

A pályázat megnyerésével beszerzésre került egy HORIBA PG-350SRM ötkomponenses hordozható 

gázelemző tartozékaival együtt, mely által pontosabb mérések rövidebb idő alatt hozhatók létre, miközben 

nem igénylik a laboratóriumi környezetet, megkönnyítve a helyszínen végzett mérések kiértékelésének 

folyamatát.  

 

A projektről bővebb információt a cég www.hydra2002.hu weboldalán, a pályázatok menüpontban 

olvashatnak. 

 

 

További információ kérhető: 

Cím: 8200 Veszprém, Óváros tér 14. 

Kapcsolattartó: Turi Norbert 

Telefon: +36-30-907-5578 

E-mail: norbert.turi@vitigroup.hu 

http://www.hydra2002.hu/

